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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
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Email: ctm@ctm-group.ru

Новий житловий комплекс у популярному районі Оба

Туреччина - Аланія - Оба Тип : Квартири

  
Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 2/5
Площа 69 м 2
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Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 9.93 akrs short
Відст. до моря 550 meters short
Прибутковість 6

Цена 184295€

Додатково

Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що
охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Продаж апартаментів 1+1 у новому житловому комплексі Andromeda Residence в
районі Оба в Аланії.

Комплекс Andromeda Residence розташований в екологічно чистому районі Оба в оточенні
апельсинових та бананових дерев. Апартаменти 1+1 і 2+1, 3+1 представлені в плануванні з
кухнею-вітальнею американського типу, а також з готельною кухнею. В комплексі буде
відмінна інфраструктура, яка підійде для дорослих і дітей. Andromeda
Residence розташований у кроковій доступності від соціального життя.

Оба – престижний район Аланії, що відрізняється малоповерховою забудовою. Гарні піщані
пляжі, мальовничий променад уздовж моря, вся необхідна міська інфраструктура під рукою,
гіпермаркет «Метро», торговий центр «Аланіум», безліч ресторанів, невеликих магазинів,
парків та дитячих майданчиків, тенісні корти та футбольні поля.

Апартаменти в цьому житловому комплексі одне з рідкісних в Аланії поєднань розташування,
виду та ціни. Підійде для тих, хто шукає усамітнення та спокою, а також хоче вигідно
вкласти гроші у нерухомість у Туреччині. Популярність та престижність району Оба тільки
зростає, що підвищує його інвестиційну привабливість.

Проект в Оба - Andromeda Residence буде збудований на земельній ділянці площею 992.32
м.кв. складатиметься з 1 блоку на 5 поверхів плюс мансардний поверх, всього в комплексі
збудують 35 апартаментів з плануваннями:

1+1 загальною площею 67 - 69 кв.м.
2+1 дуплекс загальною площею 147 кв.м.
3+1 дуплекс загальною площею 177 кв.м.

Всі апартаменти будуть здані з якісним чистовим оздобленням, встановленим кухонним
гарнітуром з гранітною стільницею, освітленням, повністю укомплектованою ванною
кімнатою, сантехнікою та всіма необхідними комунікаціями.

Комплекс Andromeda Residence розташований всього в 550 метрах від моря і 30
кілометрах від міжнародного аеропорту Аланія (Газіпаша). Відмінний варіант нерухомості в
Аланії на стадії будівництва як інвестиція.
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Інфраструктура житлового комплексу включає: відкритий басейн, зона барбекю, лобі,
відкрита та крита паркування, тренажерний зал, сауна, ліфт, електрогенератор.

Оба це найближчий район до центру Аланії. Тут знаходиться нова лікарня, великі торгові
центри міста: Кочташ, Метро та Аланіум, упорядковані парки та набережна.

Окрім квартири 1+1 у житловому комплексі у продажу квартири планувань 2+1, 3+1
дуплекс у різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в
Оба за попереднім запитом.

Ціна: апартаменти 1+1 площею 69 м.кв. - 184 295 €

Нерухомість у Туреччині завжди приваблює покупців та туристів високими стандартами
будівництва та якістю пропонованої нерухомості. Нерухомість в Оба - це відмінне
вкладення Ваших заощаджень.

Початок будівництва:        23.06.2022 р.
Завершення будівництва: 01.08.2023 р.

Щоб дізнатися інформацію про об'єкт, напишіть нам у чат або замовте дзвінок. Ми Вам із
радістю допоможемо!
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